
У Аналитическая справка по итогам анкетирования учащихся 2-4 классов и 
У их родителей начальных классов по вопросу организации горячим 
У питанием в МБОУ СОШ №7 г. Кизилюрт 
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Цель проверки: Выяснить умение учащихся 1-4 классов и их родителей об 
организации горячего питания. 

Анкетирование проводилось 6 сентября 2022 года среди учащихся 2-4 
классов и их родителей. В начальной школе обучается 944 учащихся. В 
опросе приняло участие 838 совместно с родителями, что составляет 100% от 
общего количества учащихся 2-4 классов школы. В ходе анкетирования было 
выявлено следующее: 

Вопрос Класс Класс Класс Класс Класс Класс Класс Класс Вопрос 
21 г1 23 24 25 26 27 28 

1.Ваш сын (дочь) обедает в 
школе? 

31 31 34 30 35 32 30 34 

2.Если нет, то по какой 
причине? 

- - - - -

3.Интересуетесь ли вы 
организацией горячего 
питания? 

31 31 30 25 30 30 28 31 

4.Довольны ли вы 
качеством школьного 
питания? 

25 24 26 21 26 28 25 29 

5.Принимаете ли вы 
активное участие в классных 
и школьных мероприятиях, 
связанных с вопросом 
питания? 

3 1 3 1 34 30 35 32 30 34 

6.Как Вы думаете, нужно ли 
ребенка приучать к культуре 
еды? 

31 31 34 30 35 32 30 34 

7.Говорите ли Вы с вашим 
ребенком дома о пользе той 
или иной пищи, о витаминах 
содержащихся в разных 
блюдах? 

31 31 34 30 35 32 30 34 

8.Вас устраивает меню 
школьной столовой? 

24 27 26 24 30 28 29 28 

9.Если бы работа школьной 
столовой Вашей школы 
оценивалась по 
пятибалльной шкале, что бы 
вы поставили? 

26 25 30 25 30 29 28 30 

10.Что бы вы изменили в 
организации питания 
школьников, в режиме? у 
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Вопрос Класс Класс Класс Класс Класс Класс Класс Класс Вопрос 
З1 З2 З3 з4 З5 З6 З7 З8 

1.Ваш сын (дочь) обедает в 
школе? 

28 27 25 33 27 20 29 23 

2.Если нет, то по какой 
причине? 

- - - - -

3.Интересуетесь ли вы 
организацией горячего 
питания? 

28 27 25 33 27 20 29 23 

4.Довольны ли вы качеством 
школьного питания? 

25 24 2 1 29 24 17 27 20 

5.Принимаете ли вы активное 
участие в классных и 
школьных мероприятиях, 
связанных с вопросом 
питания? 

28 27 25 33 27 20 29 23 

6.Как Вы думаете, нужно ли 
ребенка приучать к культуре 
еды? 

28 27 25 33 27 20 29 23 

7.Говорите ли Вы с вашим 
ребенком дома о пользе той 
или иной пищи, о витаминах 
содержащихся в разных 
блюдах? 

28 27 25 33 27 20 29 23 

8.Вас устраивает меню 
школьной столовой? 

24 23 22 29 24 18 25 20 

9.Если бы работа школьной 
столовой Вашей школы 
оценивалась по пятибалльной 
шкале, что бы вы поставили? 

25 25 23 28 24 17 26 19 

10.Что бы вы изменили в 
организации питания 
школьников, в режиме? 
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Вопрос Класс Класс Класс Класс Класс Класс Класс 
4 1 4 2 43 44 45 46 47 

1.Ваш сын (дочь) обедает в 32 25 19 36 33 33 30 
школе? 
2.Если нет, то по какой причине? - - - - - - -

3.Интересуетесь ли вы 32 25 19 36 33 33 30 
организацией горячего питания? 
4.Довольны ли вы качеством 32 20 18 30 30 30 25 
школьного питания? 
5.Принимаете ли вы активное 32 25 19 36 33 30 30 
участие в классных и школьных 
мероприятиях, связанных с 
вопросом питания? 
6.Как Вы думаете, нужно ли 32 25 19 36 33 33 30 
ребенка приучать к культуре 
еды? 
7.Говорите ли Вы с вашим 32 25 19 36 33 33 30 
ребенком дома о пользе той или 
иной пищи, о витаминах 
содержащихся в разных блюдах? 
8.Вас устраивает меню школьной 26 20 15 30 29 29 28 
столовой? 
9.Если бы работа школьной 24 21 15 30 33 26 28 
столовой Вашей школы 
оценивалась по пятибалльной 
шкале, что бы вы поставили? 
10.Что бы вы изменили в - - - - - -

организации питания 
школьников, в режиме? 

В ы в о д ы : 9 8 % из 838 человек считают питание в школе здоровым и полноценным; 
97% из 838 человек опрошенных родителей удовлетворяет система организации питания в 
школе; 
В целом все опрошенные 838 человек считают положительной работу школы по организации 
питания. 

Педагог-психолог М Б О У С О Ш № 7 Султанова Загра У б а й д у л а е в н а 
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